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Опрос.



Разбор тестовых заданий.



Разбор заданий, требующих 

развернутого решения .



Практическое задание.
• Используя штатив с муфтой и лапкой, пружину, 

динамометр с пределом измерения 5 Н, линейку и 

набор из трёх грузов по 100 г каждый, соберите 

экспериментальную установку для исследования 

зависимости силы упругости, возникающей в 

пружине, от степени растяжения пружины.

• Определите растяжение пружины, подвешивая к ней 

поочерёдно один, два и три груза. Для определения 

веса грузов воспользуйтесь динамометром.

• Абсолютную погрешность измерения растяжения 

пружины с помощью линейки принять равной ±2 мм, 

абсолютную погрешность измерения силы с 

помощью динамометра принять равной ±0,1 Н.



• В бланке ответов: 

• 1) сделайте рисунок 
экспериментальной 
установки; 

• 2) с учётом 
абсолютной 
погрешности укажите 
результаты измерения 
веса грузов и 
удлинения пружины 
для трёх случаев в виде 
таблицы (или 
графика); 

• 3) сформулируйте 
вывод о зависимости 
силы упругости, 
возникающей в 
пружине, от степени 
растяжения пружины.



Тестирование в ГУГЛ формах.


